

ERRATA

In the Southeast Asian Journal of Tropical Medicine and Public Health 2013; 44 (2): 167-78, one author's name, "Brain P Evans", was inadvertently misspelled. The corrected spelling should read:

DEVELOPMENT AND EVALUATION OF A PYRIPROXYFEN-TREATED DEVICE TO CONTROL THE DENGUE VECTOR, *AEDES AEGYPTI* (L.) (DIPTERA:CULICIDAE)

Alongkot Ponlawat¹, Thanyalak Fansiri¹, Somwang Kurusarttra¹, Arissara Pongsiri¹, Patrick W McCardle¹, Brian P Evans¹ and Jason H Richardson^{1,2}

¹Department of Entomology, Armed Forces Research Institute of Medical Sciences (AFRIMS), Bangkok, Thailand; ²Division of Entomology, Walter Reed Army Institute of Research (WRAIR), Silver Spring, MD, USA

The correction will also be made in the author index for 2013.